



Председатель СК России встретился с ранеными военными, проходящими лечение в Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова в Санкт-Петербурге



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин посетил Военно-медицинскую академию имени С.М. Кирова в Санкт-Петербурге. В мероприятии также приняли участие: заместитель Председателя СК России Сергей Николаевич Горяйнов, руководитель Культурного центра СК России Мария Дмитриевна Краснопеева, директор Пансиона воспитанниц Следственного комитета России Елена Юрьевна Гаранина, начальник Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова Евгений Владимирович Крюков, его заместитель Олег Алексеевич Мизгир, начальник кафедры общей хирургии Сергей Ярославович Ивануса, сотрудники академии, а также обучающиеся образовательных учреждений СК России.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова – это крупнейший образовательный и научный центр, на базе которого готовят уникальных специалистов в области медицины и оказывают высокотехнологичную медицинскую помощь. Сейчас в стенах учреждения на лечении находятся военнослужащие Вооруженных сил России, принимавшие участие в специальной военной операции на по освобождению Донбасса. Александр Иванович Бастрыкин пообщался с военнослужащими, которых наградил ведомственными медалями «Доблесть и отвага». Он отметил ратный подвиг военнослужащих, подчеркнув, что они – настоящие герои, патриоты своей страны. Особую благодарность военнослужащим Председатель СК РФ выразил за спасение детей Донбасса. «Мы проводим расследование преступлений, которые совершают националисты на Украине и в Донбассе. Все виновные в совершении военных преступлений и против мира и безопасности человечества будут привлечены к уголовной ответственности» - сказал Александр Иванович Бастрыкин. Он пожелал военнослужащим скорейшего выздоровления.

Также Председатель Следственного комитета России поблагодарил врачей, которые ранее боролись с новой коронавирусной инфекцией, а теперь оказывают квалифицированную медицинскую помощь раненым военнослужащим, за их добросовестный труд. Председатель также отметил важность экспертной помощи, которую медработники оказывают при расследовании уголовных дел.

Он вручил медаль «За содействие» начальнику академии Евгению Владимировичу Крюкову. Также ряд сотрудников академии отмечен Благодарностями Председателя СК России.

Сотрудники Культурного центра СК России при участии учащихся образовательных учреждений Следственного комитета России организовали для пациентов и сотрудников Военно-медицинской академии небольшую концертную программу. В завершении мероприятия Александру Ивановичу Бастрыкину провели экскурсию в библиотеке, где хранятся уникальные книги.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



02 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1670037>